
RÖRSTRAND 01.07.2022 

SAP kood EAN kood Nimetus Pilt

Hulgi-

pakend

Jaehind 

km.ga

   Corona    

   Disainer: Jonas Bohlin    

1011995 7320062013507 Corona taldrik 29cm 6 24,00

1011997 7320062013514 Corona supitaldrik 24cm 6 23,20

1011999 7320062013521 Corona taldrik 21cm 6 19,30

1012001 7320062013538 Corona taldrik 17cm 6 18,70

1012013 7320062013699 Corona portsjoninõu 17cm 6 21,70

1012021 7320062013774 Corona kruus 35cl 6 18,90

1012018 7320062013743 Corona vaagen ovaalne  40cm 1 60,20

1012019 7320062013750 Corona serveerimiskauss 2,5L/25cm 1 60,20

Eden

Disainer: Sigrid Richter

1019759 7320062101396 Eden taldrik  23cm 6 21,70

1019758 7320062101389 Eden kruus 34cl 6 18,90

1019756 7320062101365 Eden kauss 60cl 6 18,90

1019755 7320062101358 Eden kauss 30cl 6 13,60

1019770 7320062101402 Eden taldrik nelinurkne 19x15cm 4 20,00

1019791 7320062101433 Eden pabersalvrätik 33x33cm 20tk 12 5,50

Filippa K

Disainer: Filippa K

1012046 7320062018274 Filippa K kohvikruus 0,31L Lace black 2tk 4 30,90

1012064 7320062019424 Filippa K kohvikruus 0,31L Deco 2tk 4 30,90

1012086 7320062021106 Filippa K kohvikruus 0,31L Pinstripes 2tk 4 30,90

1012313 7320062026835 Filippa K kohvikruus 0,31L Ink stripe 2tk 4 30,90



1051752 7320062103109 Filippa K kruus 31cl Wall 2tk 4 30,90

Höganäs Keramik

Disainer: Front

Valge läikiv

1010983 7310632572015 Höganäs Keramik kohvikruus 33cl valge läikiv tammepuidust alustassiga 6 16,80

1010985 7310632572022 Höganäs Keramik teekruus 50cl valge läikiv tammepuidust alustassiga 6 19,30

1011005 7310632572640 Höganäs Keramik espressotass 10cl valge läikiv tammepuidust alustassiga 6 13,40

1011000 7310632572619 Höganäs Keramik taldrik 20cm valge läikiv 4 12,60

1010989 7310632572053 Höganäs Keramik kauss 0,5L valge läikiv 4 13,70

1010996 7310632572121 Höganäs Keramik teekann 1,5L valge läikiv tammepuidust alusel 1 78,30

1010997 7310632572138 Höganäs Keramik kann 0,5L valge läikiv 1 30,00

1010992 7310632572077 Höganäs Keramik kauss 1,5L valge läikiv 2 30,70

1064062 7320062103727 Höganäs Keramik pott 1L liivakarva 2 43,50

1064063 7320062103734 Höganäs Keramik pott 1L valge  2 43,50

Grafiihall matt

1064064 7320062103741 Höganäs Keramik pott 1L grafiithall  2 43,50

1011012 7310632573012 Höganäs Keramik kohvikruus 33cl grafiithall tammepuidust alustassiga 6 16,80

1011014 7310632573029 Höganäs Keramik teekruus 50cl grafiithall tammepuidust alustassiga 6 19,30

1011030 7310632573616 Höganäs Keramik taldrik 20cm grafiithall 4 12,60

1011018 7310632573050 Höganäs Keramik kauss 0,5L grafiithall 4 13,70

1011025 7310632573128 Höganäs Keramik teekann 1,5L grafiithall tammepuidust alusel 1 78,30

Kivihall (läikiv)

1016531 7310635150111 Höganäs Keramik kohvikruus 33cl kivihall tammepuidust alustassiga 6 16,80

1016533 7310635150128 Höganäs Keramik teekruus 50cl kivihall tammepuidust alustassiga 6 19,30

1016534 7310635150135 Höganäs Keramik taldrik 20cm kivihall 4 12,60



1016535 7310635150142 Höganäs Keramik kauss 0,5L kivihall 4 13,70

1016538 7310635150173 Höganäs Keramik teekann 1,5L kivihall tammepuidust alusel 1 78,30

Õunapunane (läikiv)

1011101 7310632577010 Höganäs Keramik kohvikruus 33cl õunapunane tammepuidust alustassiga 6 16,80

1011103 7310632577027 Höganäs Keramik teekruus 50cl õunapunane tammepuidust alustassiga 6 19,30

1011123 7310632577614 Höganäs Keramik taldrik 20cm õunapunane 4 12,60

1011107 7310632577058 Höganäs Keramik kauss 0,5L õunapunane 4 13,70

1011115 7310632577126 Höganäs Keramik teekann 1,5L õunapunane tammepuidust alusel 1 78,30

Härmatis (matt)

1025478 7320062102096 Höganäs Keramik kohvikruus 33cl härmatis tammepuidust alustassiga 6 16,80

1025480 7320062102119 Höganäs Keramik teekruus 50cl härmatis tammepuidust alustassiga 6 19,30

Metsik roos

1052440 7320062103222 Höganäs Keramik kohvikruus 33cl metsik roos tammepuidust alustassiga  6 16,80

1052441 7320062103239 Höganäs Keramik teekruus 50cl metsik roos tammepuidust alustassiga  6 19,30

Kulinara    

Decor: Hanna Werning    

1012174 7320062024190 Kulinara taldrik 23cm 6 14,50

1012182 7320062024268 Kulinara kruus 34cl 6 13,30

1012168 7320062024169 Kulinara kauss 60cl 6 14,80

1012170 7320062024176 Kulinara kauss 30cl 6 9,80

1012172 7320062024183 Kulinara kauss 10cl 2tk 6 17,50

1012180 7320062024237 Kulinara taldrik nelinurkne 19x15cm 4 18,30

1016178 6414300052371 Kulinara pabersalvrätik 33x33cm 20tk 12 5,50

Mon Amie            

Disainer: Marianne Westman       

1012271 7320062026200 Mon Amie taldrik 27cm 6 22,60

1012142 7320062023414 Mon Amie taldrik 18cm 6 16,10



1012140 7320062023407 Mon Amie kruus 33cl 6 14,20

1012273 7320062026217 Mon Amie kruus 34cl käepidemega 6 15,10

1012279 7320062026255 Mon Amie kruus 34 cl käepidemega 2tk 8 31,50

1012275 7320062026224 Mon Amie teetass 50cl 6 18,30

1027014 7320062102638 Mon Amie kohvitass 14cl 6 17,50

1027015 7320062102645 Mon Amie alustass  kohvitassile 14cl 6 11,90

1015744 7320062100856 Mon Amie kauss 30cl 6 13,40

1020261 7320062101556 Mon Amie kauss 30cl 2tk 6 27,00

1012145 7320062023438 Mon Amie kauss 60cl 6 16,50

1023720 7320062101723 Mon Amie serveerimiskauss 2,4L 1 79,90

1027016 7320062102652 Mon Amie serveerimisnõu 22x28cm 1 65,40

1015745 7320062100863 Mon Amie jalaga koogialus 1 76,10

1015746 7320062100870 Mon Amie kann 1,2L 1 47,60

1023719 7320062101716 Mon Amie kann 35cl 1 41,80

1012277 7320062026248 Mon Amie purk 0,6L with lid 1 27,10

1057680 7320062103291 Mon Amie munatops 2tk 6 23,60

1057681 7320062103307 Mon Amie kandik 35cm 6 40,90

1016174 7310639911817 Mon Amie salvrätik 33x33cm 20tk 12 5,50

1018758 7320062101037 Mon Amie köögirätik 43x67cm 6 17,90

Ostindia & Ostindia Floris    

Ostindia    

1011687 7320061140044 Ostindia taldrik 27cm 6 23,60

1011689 7320061140051 Ostindia supitaldrik 24cm 6 24,20



1012325 7320062027054 Ostindia supitaldrik 22 cm 6 24,00

1011694 7320061140105 Ostindia taldrik 21cm 6 19,70

1011696 7320061140143 Ostindia taldrik 18cm 6 17,00

1011701 7320061140259 Ostindia kohvitass 16cl 6 18,10

1011703 7320061140266 Ostindia alustass kohvitassile 16cl 6 11,40

1011711 7320061140372 Ostindia teetass 27cl 6 19,20

1011712 7320061140389 Ostindia alustass teetassile 27cl 6 14,20

1012327 7320062027061 Ostindia kruus 40 cl 6 19,70

1011709 7320061140334 Ostindia kruus 0.3 l 6 19,00

1011708 7320061140327 Ostindia kruus  0,3L 2tk 6 34,50

1012329 7320062027078 Ostindia kauss 50 cl 6 19,70

1052210 7320062103178 Ostindia kauss 30cl  6 16,20

1012333 7320062027092 Ostindia kauss 10 cl 2 tk 6 26,10

1012335 7320062027108 Ostindia munatops4cl 2tk 6 27,10

1011719 7320061140686 Ostindia salatikauss 2,4L 1 91,10

1012331 7320062027085 Ostindia serveerimiskauss 1,5 L 1 64,90

1012342 7320062027146 Ostindia teekann 1,2 L 1 108,60

1012340 7320062027139 Ostindia kauss kaanega 35 cl 1 49,60

1012337 7320062027115 Ostindia ovaalne serveerimisnõu 33x22 cm 1 73,90

1011726 7320061141140 Ostindia ahjuvorm 28cm 1 54,60

1026594 7320062102416 Ostindia kann 45 cl 1 51,30

1061563 7320062103512 Ostindia köögirätik 47x70cm 6 16,40



1061564 7320062103529 Ostindia lauamatt 35x45cm 6 21,80

1061566 7320062103543 Ostindia salvrätik 45x45cm 2tk 6 28,40

1061567 7320062103550 Ostindia laudlina 145x270cm 2 152,10

1061568 7320062103567 Ostindia laudlina 47x145cm 6 52,40

Ostindia Floris       

Decor: Caroline Slotte    

1012351 7320062027191 Ostindia Floris taldrik  27cm 6 22,60

1019771 7320062101419 Ostindia Floris supitaldrik 22cm 6 22,30

1012348 7320062027177 Ostindia FLORIS taldrik lame 20cm 6 18,60

1012352 7320062027207 Ostindia Floris kruus 30cl 6 18,60

1012353 7320062027214 Ostindia Floris kruus 30cl 2tk 6 35,70

1012344 7320062027153 Ostindia FLORIS kruus 40 cl 6 18,30

1012350 7320062027184 Ostindia Floris kruus 40cl+taldrik 20cm 2tk 4 39,60

1052211 7320062103185 Ostindia Floris kauss 30cl 6 16,20

1012346 7320062027160 Ostindia FLORIS kauss 50 cl 6 18,40

1019772 7320062101426 Ostindia Floris serveerimiskauss 1,5L 1 59,40

1016175 7310639911848 Ostindia Floris salvrätik 33x33cm 20tk 12 5,50

1052212 7320062103192 Ostindia Floris munapeeker 2tk 6 27,60

1028271 7320062102874 Ostindia Svart plate 27cm 6 22,60

1028272 7320062102881 Ostindia Svart plate 21cm 6 18,90

1028273 7320062102898 Ostindia Svart plate deep 22cm 6 22,30

1028274 7320062102904 Ostindia Svart bowl 50cl 6 19,70

1028275 7320062102911 Ostindia Svart mug 30cl 6 19,00



1028276 7320062102928 Ostindia Svart mug 40cl 6 19,70

1061079 7320062103482 Ostindia Svart Salad bowl 2.4L 1 91,10

1061080 7320062103499 Ostindia Svart Oval serving dish 33x22cm 1 73,90

1061562 7320062103505 Ostindia Svart teatowel 47x70cm 6 16,40

1061565 7320062103536 Ostindia Svart napkin 45x45cm 2-pack 6 28,40

Pli Blanc

Disainer: Fredrik Färg & Emma Marga Blanche

1051745 7320062103086 Pli Blanc serveerimiskauss 1,9L 1 75,20

1051746 7320062103093 Pli Blanc kann 1L 2 75,20

1051742 7320062103055 Pli Blanc kauss 70cl 6 19,50

1051743 7320062103062 Pli Blanc kauss 35cl 6 14,50

1051738 7320062103017 Pli Blanc taldrik 26cm 6 23,10

1051741 7320062103048 Pli Blanc supitaldrik23cm 6 22,30

1051739 7320062103024 Pli Blanc taldrik 21cm 6 19,50

1051740 7320062103031 Pli Blanc taldrik 17cm 6 19,70

1051744 7320062103079 Pli Blanc kruus 34cl 6 17,90

1062833 7320062103680 Pli Blanc kann 0,4L 1 58,20

1062834 7320062103697 Pli Blanc kauss kaanega 0,35L 1 43,40

1062835 7320062103703 Pli Blanc kruus 0,4L 6 19,00

1062836 7320062103710 Pli Blanc munatops 4cl 2tk 6 23,70

Sundborn

Disainer: Pia Rönndahl

1011758 7320061184048 Sundborn taldrik 27cm 6 21,10

1011760 7320061184062 Sundborn taldrik 24cm 6 18,40



1011762 7320061184079 Sundborn supitaldrik 24cm 6 21,10

1011764 7320061184093 Sundborn supitaldrik 21cm 6 19,30

1011766 7320061184109 Sundborn taldrik 21cm 6 17,50

1011768 7320061184147 Sundborn taldrik 18cm 6 15,60

1011770 7320061184178 Sundborn kauss 16cm 6 15,60

1011780 7320061184338 Sundborn kruus 0,3 l 6 15,30

1011796 7320061184871 Sundborn kauss 0,3L 6 13,70

1011792 7320061184635 Sundborn salatikauss 2,2L 1 85,80

1016176 7310639911824 Sundborn salvrätik 33x33cm 20tk 12 5,50

Swedish Grace

Disainer: Louise Adelborg       

Swedish Grace lumi (valge)       

1025894 7320062102188 Swedish Grace starter-set lumi 8tk 1 147,70

1011834 7320061191008 Swedish Grace taldrik 27cm lumi 6 20,70

1058902 7320062103413 Swedish Grace taldrik 24cm lumi 6 33,10

1011836 7320061191022 Swedish Grace taldrik 21cm lumi 6 18,40

1011841 7320061191053 Swedish Grace taldrik 17cm lumi 6 17,30

1012215 7320062025456 Swedish Grace supitaldrik 25cm lumi 6 20,70

1011844 7320061191107 Swedish Grace  kohvitass 16cl lumi 6 12,60

1011846 7320061191114 Swedish Grace alustass 16cl lumi 6 9,80

1012383 7320062027702 Swedish Grace teetass 45cl lumi 6 16,10

1012385 7320062027719 Swedish Grace alustass teetassile 45cl lumi 6 11,40

1011852 7320061191169 Swedish Grace kruus 0,3L lumi 6 15,30

1026699 7320062102461 Swedish Grace kruus 30cl lumi 2tk 4 32,10



1012184 7320062024350 Swedish Grace kruus 50cl lumi 6 17,00

1026492 7320062102348 Swedish Grace kauss 10cl lumi 6 10,50

1011839 7320061191046 Swedish Grace kauss 19cl lumi 6 17,90

1011855 7320061191190 Swedish Grace kauss 0,3L lumi 6 12,80

1012396 7320062027788 Swedish Grace kauss 60cl lumi 2 20,40

1026495 7320062102379 Swedish Grace kauss 1L lumi 4 26,40

1019366 7320062101167 Swedish Grace munatops lumi 6 11,70

1011859 7320061191466 Swedish Grace kann 0,48L lumi 1 48,50

1011854 7320061191183 Swedish Grace kann 1,3L lumi 1 64,70

1012393 7320062027764 Swedish Grace teekann 1,5L lumi 1 82,20

1011851 7320061191152 Swedish Grace vaagen ovaalne  32cm lumi 1 35,40

1011857 7320061191244 Swedish Grace serveerimiskauss 1,7L lumi 1 64,70

1012395 7320062027771 Swedish Grace ahjuvorm 2,5L lumi 1 66,30

1026493 7320062102355 Swedish Grace ahjuvorm 20x28cm lumi 1 55,80

1027337 7320062102737 Swedish Grace jalaga koogialus 31cm lumi 1 86,70

1055618 7320062103260 Swedish Grace kauss kaanega 40cl 2 39,60

Swedish Grace udu       

1062120 7320062103574 Swedish Grace taldrik 27cm udu 6 20,70

1062121 7320062103581 Swedish Grace taldrik 21cm udu 6 18,40

1062122 7320062103598 Swedish Gracekruus 0,3L udu 6 15,30

1062123 7320062103604 Swedish Grace kauss 0,6L udu 2 19,50

1062124 7320062103611 Swedish Grace supitaldrik 25cm udu 6 20,70



1062125 7320062103628 Swedish Grace supitaldrik 19cm udu 6 18,40

1062126 7320062103635 Swedish Grace taldrik 17cm udu 6 18,10

1062127 7320062103642 Swedish Grace kruus 50cl udu 6 17,50

1062128 7320062103659 Swedish Grace kauss 0,3L udu 6 12,80

1062129 7320062103666 Swedish Grace munatops 4cl udu 6 11,70

1062130 7320062103673 Swedish Grace taldrik 24cm udu 6 31,80

Swedish Grace kesköö (tumesinine)       

1025167 7320062101877 Swedish Grace taldrik 27cm kesköö 6 20,70

1025168 7320062101884 Swedish Grace taldrik 21cm kesköö 6 18,40

1025169 7320062101891 Swedish Grace taldrik 17cm kesköö 6 18,10

1025170 7320062101907 Swedish Grace supitaldrik 25cm kesköö 6 20,70

1025171 7320062101914 Swedish Grace kauss 19cm kesköö 6 18,40

1025172 7320062101921 Swedish Grace kauss 60cl kesköö 2 20,40

1025173 7320062101938 Swedish Grace kauss 30cl kesköö 6 12,80

1025174 7320062101945 Swedish Grace kruus 30cl kesköö 6 13,70

1025175 7320062101952 Swedish Grace kruus 50cl kesköö 6 17,50

1025176 7320062101969 Swedish Grace munatops 4cl kesköö 6 11,70

Swedish Grace jää

 (light blue-grey) 

      

1011877 7320061191701 Swedish Grace taldrik 27cm jää 6 20,70

1011879 7320061191725 Swedish Grace taldrik 21cm jää 6 18,40

1011884 7320061191756 Swedish Grace taldrik 17cm jää 6 18,10

1012217 7320062025463 Swedish Grace supitaldrik 25cm jää 6 20,70

1011882 7320061191749 Swedish Grace kauss 19cm jää 6 18,40



1011892 7320061191831 Swedish Grace kruus 0,3L jää 6 15,30

1026710 7320062102478 Swedish Grace kruus 30cl jää 2tk 4 35,70

1012186 7320062024367 Swedish Grace kruus 50cl jää 6 17,50

1011889 7320061191794 Swedish Grace kauss 0,3L jää 6 12,80

1019392 7320062101211 Swedish Grace kauss 60cl jää 2 20,40

1059949 7320062103420 Swedish Grace serveerimiskauss 1.7L jää 1 64,70

1059960 7320062103437 Swedish Grace vaagen ovaalne 32cm jää 1 37,10

1059961 7320062103444 Swedish Grace kann 0.48L jää 1 48,50

1019368 7320062101181 Swedish Grace munatops jää 6 11,70

Swedish Grace roos

(pink)

      

1012224 7320062025555 Swedish Grace taldrik 27cm roos 6 20,70

1012226 7320062025562 Swedish Grace taldrik 21cm roos 6 18,40

1024453 7320062101761 Swedish Grace taldrik 17cm roos 6 18,10

1024452 7320062101754 Swedish Grace supitaldrik 25cm roos 6 20,70

1012228 7320062025579 Swedish Grace kauss 19cm roos 6 18,40

1012232 7320062025593 Swedish Grace kruus 0,3L roos 6 15,30

1012234 7320062025609 Swedish Grace kruus 50cl roos 6 17,50

1012230 7320062025586 Swedish Grace kauss 30cl roos 6 12,80

1024450 7320062101730 Swedish Grace kauss 60cl roos 6 20,40

1024451 7320062101747 Swedish Grace munatops roos 6 11,70

Swedish Grace aas

(light green)

      

1011897 7320061192005 Swedish Grace taldrik 27cm aas 6 20,70

1011899 7320061192029 Swedish Grace taldrik 21cm aas 6 18,40



1011904 7320061192050 Swedish Grace taldrik 17cm aas 6 18,10

1012221 7320062025487 Swedish Grace supitaldrik 25cm aas 6 20,70

1011902 7320061192043 Swedish Grace kauss 19cm aas 6 18,40

1011912 7320061192135 Swedish Grace kruus 0,3L aas 6 15,30

1012188 7320062024374 Swedish Grace kruus 50cl aas 6 17,50

1011909 7320061192098 Swedish Grace kauss 0,3L aas 6 12,80

1019390 7320062101204 Swedish Grace kauss 60cl aas 2 20,40

1019367 7320062101174 Swedish Grace munatops aas 6 11,70

Swedish Grace kivi (tumehall)       

1012397 7320062027801 Swedish Grace taldrik 27cm kivi 6 20,70

1012398 7320062027818 Swedish Grace taldrik 21cm kivi 6 18,40

1012404 7320062027870 Swedish Grace taldrik 17cm kivi 6 18,10

1012403 7320062027863 Swedish Grace supitaldrik 25cm kivi 6 20,70

1012399 7320062027825 Swedish Grace supitaldrik 19cm kivi 6 18,40

1012400 7320062027832 Swedish Grace kruus 30cl kivi 6 15,30

1012401 7320062027849 Swedish Grace kruus 50cl kivi 6 17,50

1012402 7320062027856 Swedish Grace kauss 30cl kivi 6 12,80

1019369 7320062101198 Swedish Grace kauss 60cl kivi 2 20,40

1019365 7320062101150 Swedish Grace munatops kivi 6 11,70

Swedish Grace Gala    0,00

1052154 7320062103116 Swedish Grace Gala taldrik 27cm 6 33,50

1052155 7320062103123 Swedish Grace Gala taldrik 21cm 6 29,50

1052158 7320062103130 Swedish Grace Gala supitaldrik 25cm 6 33,10



1052171 7320062103161 Swedish Grace Gala kauss 60cl 4 30,30

1052159 7320062103147 Swedish Grace Gala kohvitass 16cl alustassiga 4 33,50

1052170 7320062103154 Swedish Grace Gala teetass 45cl alustassiga 4 42,60

Swedish Grace Tekstiilid       

1058768 7320062103321 Swedish Grace salvrätik 45x45cm stone 6 14,70

1058769 7320062103338 Swedish Grace salvrätik  45x45cm udu 6 14,70

1058770 7320062103345 Swedish Grace salvrätik  45x45cm kesköö 6 14,70

1058774 7320062103383 Swedish Grace lauamatt 35x45cm kesköö 6 20,00

1027341 7320062102775 Swedish Grace lauamatt 35x45cm kivi 6 20,00

1027340 7320062102768 Swedish Grace lauamatt 35x45cm udu 6 20,00

1058767 7320062103314 Swedish Grace köögirätik 47x70cm kesköö 6 17,20

1027339 7320062102751 Swedish Grace köögirätik 47x70cm kivi 6 17,20

1027338 7320062102744 Swedish Grace köögirätik 47x70cm mist 6 17,20

1058771 7320062103352 Swedish Grace laudlina 145x270cm kivi 2 158,80

1058772 7320062103369 Swedish Grace laudlina 145x270cm udu 2 158,80

1058773 7320062103376 Swedish Grace laudlina 145x270cm kesköö 2 158,80

HOOAEG TALV

15.9 - 31.12Swedish Grace Talv

Disainer: Louise Adelborg/Katarina Brieditis

1016580 7320062100924 Swedish Grace talv taldrik 27cm 6 26,80

1024619 7320062101778 Swedish Grace talv taldrik 21cm 6 24,50



1016581 7320062100931 Swedish Grace talv taldrik 17cm 6 21,80

1016559 7320062100917 Swedish Grace talv kruus 30cl 6 18,30

1016584 7320062100962 Swedish Grace talv kruus 10cl 6 13,30

1016582 7320062100948 Swedish Grace talv kauss 60cl 2 22,80

1028230 7320062102850 Swedish Grace talv kauss 30 cl 6 15,40

1024650 7320062101785 Swedish Grace talv serveerimiskauss 1,7L 1 77,70

1016583 7320062100955 Swedish Grace talv ovaalne nõu 32cm 1 49,90

1016585 7320062100979 Swedish Grace talv salvrätik 33x33cm 20tk 12 5,50

1028231 7320062102867 Swedish Grace talv köögirätik 47x70 cm 6 16,20


